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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 20/09/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de expediente sobre a renúncia

do Deputado Augusto Nardes ao mandato parlamentar em face da assunção do

cargo de Ministro do Tribunal de Contas da União — TCU.

DR. HELENO (PMDB, RJ) - Lançamento, pela Secretaria de Estado de Saúde

do Rio de Janeiro, do programa denominado Diretrizes de Reorganização e

Reorientação e Acompanhamento da Assistência Oncológica do Estado.

Credenciamento do Hospital Irmandade Santa Isabel como Centro de Alta

Complexidade em Oncologia.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Pedido ao Ministro das Comunicações,

Hélio Costa, de providências para instalação de torres de telefonia celular nos

Municípios de Iracema, Alto Santo e Potiretama, no Estado do Ceará.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Filiação do Deputado Inocêncio Oliveira ao

Partido Liberal — PL.

B. SÁ (PSB, PI) - Editorial Livros em Baixa, publicado pelo jornal Folha de

S.Paulo. Anúncio de adiamento de reunião da bancada federal nordestina.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Apresentação, pela Confederação

Nacional da Indústria, em parceria com outras entidades civis, de proposta de

agenda mínima para garantia da governabilidade durante a crise política existente

no País.
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SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Importância socioeconômica do uso e da

produção do álcool combustível no País. Necessidade de maior apoio do Governo

Federal ao setor.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Realização de seminário internacional sobre

política educacional, no Senado Federal. Encaminhamento de indicação relativa ao

zoneamento das áreas produtivas de arroz irrigado em Mato Grosso do Sul.

Abertura da Semana de Trânsito em Dourados.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Transcurso do  Dia Nacional de Luta da Pessoa Portadora de Deficiência.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Homenagem póstuma ao Presidente da

Federação Nacional da Distribuição de Veículos Automotores — FENABRAVE,

Hugo Maia de Arruda Pereira.

EDSON EZEQUIEL (PMDB, RJ) - Duplicação da RJ-106 entre os Municípios

de São Gonçalo e Maricá, Estado do Rio de Janeiro. Transcurso do 115º aniversário

de emancipação político-administrativa do Município de São Gonçalo.

JOSÉ LINHARES (PP, CE) - Lançamento, pela Conferência Nacional dos

Bispos do Brasil — CNBB, da Declaração sobre exigências éticas em defesa da

vida. Manifestação contrária à legalização do aborto no País.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Apoio a reivindicações dos Prefeitos

Municipais do Estado da Bahia.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Apoio ao lançamento da candidatura do

Deputado Inocêncio Oliveira para o cargo de Presidente da Câmara dos  Deputados.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Realização do 23º Congresso Brasileiro

de Engenharia Sanitária e Ambiental, em Campo Grande, Estado de Mato Grosso

do Sul.
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DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS) - Repúdio a nota divulgada pelo Partido

dos Trabalhadores sobre a crise política brasileira.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação a visitantes presentes no

plenário.

LUCIANO ZICA (PT, SP) - Imediata abertura, pela direção dos Correios, de

negociações com os funcionários em greve. Retaliação praticada pela Diretoria

Regional de São Paulo Interior contra os grevistas.

PAULO MAGALHÃES (PFL, BA) - Descumprimento do Orçamento Geral da

União pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva. Independência da Câmara dos

Deputados com relação à escolha do Presidente da instituição.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Presença, na Casa, do Ministro das

Comunicações, Hélio Costa, para participação em debate sobre as tarifas da

telefonia fixa comutada. Implantação do Sistema Brasileiro de Televisão Digital.

Criação da Secretaria de Inclusão Digital no âmbito do Ministério das

Comunicações.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Paralisação do Governo Federal em decorrência

de recentes escândalos de corrupção. Impactos negativos da crise política sobre as

populações do interior do Estado do Rio de Janeiro.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Confiança nas ações do Prefeito João

Henrique Carneiro para solução de impasse decorrente do reajuste das tarifas do

transporte público coletivo em Salvador, Estado da Bahia.

JOSIAS QUINTAL (PMDB, RJ) - Insensibilidade do Comandante do Exército

Brasileiro, general Francisco Roberto de Albuquerque, em relação à autorização

para o porte de pistola calibre 0.40 por policiais civis e militares.

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Josias Quintal. Defesa de alteração da política econômica do Governo

Federal.
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LUIZA ERUNDINA (PSB, SP) - Repúdio ao tratamento dispensado por

partidos políticos ao empresário Sebastião Augusto Buani, após apresentação de

denúncias contra o Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado Severino

Cavalcanti. Paralisação dos trabalhos da Casa em decorrência dos recentes

escândalos de corrupção.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Nota

do Presidente do Superior Tribunal de Justiça, Ministro Edison Vidigal, em repúdio à

matéria Presidente do STJ é flagrado em relações suspeitas, publicada pela revista

Veja.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Escalada da corrupção no País.

Ocorrência de roubo nas dependências da Superintendência da Polícia Federal no

Rio de Janeiro. Prejuízos para a economia brasileira decorrentes das elevadas taxas

de juros. Reclamação contra o reduzido investimento de recursos orçamentários.

Necessidade de alteração dos modelos político e econômico vigentes no País.

JÚLIO CESAR (PFL, PI) - Apoio à manifestação de Prefeitos do Estado do

Piauí contra a redução de recursos do Fundo de Participação dos Municípios —

FPM.

NILTON BAIANO (PP, ES) - Repúdio às declarações de Paulo Salim Maluf,

ex-Prefeito Municipal de São Paulo, sobre doação de recursos ao orador nas

eleições municipais de Vitória de 1996.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Conveniência de

determinação aos restaurantes da Casa, pela Mesa Diretora, de fornecimento de

água aos clientes no início das refeições em face do clima seco reinante no Distrito

Federal. Proposta de extensão da medida aos restaurantes de Brasília.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Participação em evento sobre o meio ambiente

realizado na cidade de Kyoto, Japão. Proposta de criação de frente parlamentar em

defesa do uso de fontes renováveis para geração de energia elétrica.
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Transcurso do 33º aniversário da

Associação dos Juízes Federais do Brasil.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Defesa de implantação de políticas

públicas para o controle do crescimento demográfico no Brasil.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Conveniência de realização de

investimentos na produção de álcool combustível, tendo em vista os constantes

aumentos do preço do barril de petróleo.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Desempenho do Ministro do

Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, Luiz Fernando Furlan.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Demonstração de maturidade do Partido dos

Trabalhadores com a realização de eleições diretas para escolha de novos

dirigentes.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Improcedência de denúncias de corrupção

contra o Diretor do Centro Federal de Educação Tecnológica de Alagoas, Mário

César Jucá.

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP) - Comemoração da Semana Nacional do

Jovem. Transcurso do Dia da Árvore e do Dia Nacional do Trânsito.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM) - Realização pelo Partido dos

Trabalhadores de eleições internas para escolha de novos dirigentes. Reação da

Comissão Executiva Nacional do PT contra partidos oposicionistas, a elite e a mídia

nacionais.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Desempenho do Governo Zeca do PT,

Estado de Mato Grosso do Sul.

MÁRIO HERINGER (PDT, MG) - Excessivos gastos de entes federados com

publicidade. Apresentação de proposta para controle de despesas governamentais

com propaganda.
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PAULO DELGADO (PT, MG) - Realização do Seminário Internacional de

Ações Afirmativas nas Políticas Educacionais Brasileiras: o Contexto Pós-Durban,

nas dependências do Senado Federal.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Revogação, pelo Tribunal de Contas da União, da

medida cautelar suspensiva do processo licitatório para aquisição de navios,

promovido pela empresa Petrobrás Transportes S/A — TRANSPETRO.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem ao Prof.

Perboyre e Silva, ao ensejo do transcurso do centenário de nascimento.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Fracasso do sistema presidencialista de

governo implantado no Brasil. Apoio ao parlamentarismo. Convite aos Chefes de

Executivos Municipais para participação na Marcha de Prefeitos a Brasília.

JOÃO BATISTA (Sem Partido, SP) - Defesa de adoção do orçamento

impositivo. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 22, de 2000, do Senado

Federal, sobre obrigatoriedade de execução da lei orçamentária.

SELMA SCHONS (PT, PR - Pela ordem) - Participação da militância petista

nas eleições diretas do partido. Elogio à Deputada Maria do Rosário, candidata ao

cargo de Presidenta Nacional do Partido dos Trabalhadores.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR - Pela ordem) - Ocorrência de incêndio

criminoso nas dependências da Missão Indígena do Sumuru, no interior da reserva

indígena Raposa Serra do Sol, Estado de Roraima.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC - Pela ordem) - Adoção de medidas

governamentais em prol dos fumicultores na Região Sul.
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FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA - Pela ordem) - Conveniência de

estabelecimento de agenda mínima de votações pelas Lideranças partidárias da

Casa. Urgência na aprovação da proposta de reforma política.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Transcurso do 180º

aniversário da Revolução Farroupilha.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) - Paralisação das atividades do

Parlamento brasileiro. Apoio à punição dos Deputados envolvidos em atos de

corrupção. Elevado índice de mortes na BR-101 no Estado do Rio de Janeiro.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Mensagem do

Vice-Presidente da República, José Alencar, aos Comandantes das Forças Armadas

brasileiras sobre a correção de soldos.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Déficit habitacional brasileiro.

Solicitação ao Governo Federal de realização de investimentos na construção de

moradias para as populações de baixa renda.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Manifestação de pesar

pelo falecimento de André Cândido, filho do Prefeito Messias Cândido da Silva, do

Município de Cajamar, Estado de São Paulo. Inauguração de Juizado Especial

Federal no Município paulista de Francisco Morato.

DELEY (PMDB, RJ - Pela ordem) - Realização da Olimpíada do Portador de

Necessidades Especiais no Município de Volta Redonda, Estado do Rio de Janeiro.

Empenho do Deputado Paulo Feijó na alocação de recursos para recuperação de

trecho da BR-101 no Estado.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Desempenho das Centrais

Elétricas do Sul do Brasil S/A — ELETROSUL. Concessão de título à empresa pela

revista Valor.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Participação da militância do PT nas

eleições internas do partido. Apoio às candidaturas de Charlington Machado ao



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 254.3.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 20/9/2005 Montagem: 4176

8

cargo de Presidente do Diretório Regional do Partido dos Trabalhadores do Estado

da Paraíba, e do Deputado Ricardo Berzoini para a Presidência Nacional do PT.

Confiança na superação da crise política do partido.

CARLOS DUNGA (PTB, PB - Pela ordem) - Pedido ao Governo Federal de

maior repasse de recursos para o Fundo de Participação dos Municípios. Estado de

indigência de Municípios paraibanos, especialmente Catolé do Rocha.

CHICO ALENCAR (PT, RJ - Pela ordem) - Necessidade de resgate da

credibilidade do Poder Legislativo junto à opinião pública. Realização de eleições

internas pelo Partido dos Trabalhadores. Apresentação de projeto de lei concessivo

de transporte público gratuito aos conscritos do serviço militar quando de sua

apresentação.

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC - Pela ordem) - Presença no plenário de

estudantes do Curso de Direito da Universidade do Oeste de Santa Catarina —

UNOESC.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Constitucionalidade da Lei

Complementar nº 1, de 2003, regulamentadora da transferência permanente de

recursos para a área de saúde.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Objetivos do Projeto de Lei nº

1.985, de 1999, sobre obrigatoriedade de ampla divulgação das tarifas praticadas

pelas prestadoras de serviço telefônico. Presença, na Casa, dos estudantes do

Curso de Direito da Universidade do Oeste de Santa Catarina — UNOESC.

ZÉ LIMA (PP, PA - Pela ordem) - Depredação do patrimônio público do

Município de Goianésia do Pará durante manifestação popular contra a falta de

segurança. Necessidade de identificação e punição dos responsáveis pelo ocorrido.

Pedido ao Governo Federal de liberação de recursos orçamentários para

recuperação do patrimônio público da municipalidade. Excelência do Programa

Presença Viva, instituído pelo Governo do Estado do Pará.
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EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Apoio à manifestação de

mulheres dos policiais militares de Rondônia pela equiparação dos soldos da

categoria aos dos policiais civis do Estado. Potencialidade econômica do artesanato

brasileiro. Apresentação de projeto de lei sobre regulamentação das atividades do

artesão e estabelecimento da Política Nacional de Artesanato.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Pela ordem) - Necessidade de

providências da Casa acerca da redução, pelo Governo Federal, dos recursos

repassados às Prefeituras Municipais pelo Fundo de Participação dos Municípios.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Importância

das campanhas preventivas contra o câncer de mama realizadas pela Sociedade

Brasileira de Mastologia.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Aguardo pela Presidência do tempo de

5 minutos para a chegada do Líder do PT ao plenário, com vistas ao início da Ordem

do Dia.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Informação à Presidência

sobre a presença do Vice-Líder do PT no plenário.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Estabelecimento de consenso

entre as Lideranças partidárias a respeito da escolha do Presidente da Casa.

Alteração da forma de relacionamento entre os partidos políticos.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA - Pela ordem) - Inconformismo com a rejeição,

pela Câmara de Vereadores de Caetanos, da proposta de contratação de carros-

pipa por meio de convênio entre a Prefeitura Municipal e a Coordenação de Defesa

Civil, no Estado da Bahia.

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Continuação da votação, em turno

único, da Medida Provisória nº 252, de 2005, que institui o Regime Especial de

Tributação para a Plataforma de Exportação de Serviços de Tecnologia da

Informação — REPES, o Regime Especial de Aquisição de Bens de Capital para

Empresas Exportadoras — RECAP e o Programa de Inclusão Digital, dispõe sobre

incentivos fiscais para a inovação tecnológica e dá outras providências.

Requerimento de preferência para a votação de destaques e emendas

aglutinativas.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  ALBERTO GOLDMAN

(PSDB, SP), FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência sobre a

possibilidade  de retirada de requerimento de inversão da pauta.

FRANCISCO TURRA (PP, RS - Pela ordem) - Retirada do Requerimento de

Destaque nº 07 à Emenda nº 108.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado GERVÁSIO SILVA (PFL, SC).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) -  Suspensão da sessão por 10 minutos.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) -  Reabertura dos trabalhos.

ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP - Pela ordem) - Existência de acordo para

retirada de requerimentos de destaques e de emenda aglutinativa.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados GERVÁSIO SILVA (PFL,

SC), JULIO SEMEGHINI (PSDB, SP), MARCELO ORTIZ (PV, SP), SEVERIANO

ALVES (PDT, BA), PAES LANDIM (PTB, PI), JORGE ALBERTO (PMDB, SE).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Regozijo da Presidência pela retirada

de requerimentos de destaques.
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Votação e aprovação das emendas de redação e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), GERVÁSIO SILVA (PFL, SC), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), PAUDERNEY

AVELINO (PFL, AM).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória n.º 253, de 2005, que prorroga o prazo previsto no art. 32 da Lei nº

10.826, de 22 de dezembro de 2003, pendente de parecer da Comissão Mista.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC - Pela ordem) - Críticas a laudo de antropóloga

da FUNAI relativo aos conflitos de terras indígenas nos Municípios de Saudades e

Cunha Porã, no Estado de Santa Catarina.

CÉSAR BANDEIRA (PFL, MA - Pela ordem) - Atuação do Superintendente do

Banco do Nordeste do Brasil no Estado do Maranhão, Isidro Siqueira.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Repúdio às declarações do

Presidente Nacional do PT, Tarso Genro, sobre a atual crise política no País.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, a Sra.

Deputada PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC), concluindo por projeto de lei de

conversão.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ALBERTO

FRAGA (PFL, DF).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ALBERTO FRAGA (PFL, DF), TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS).
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PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação e aprovação do parecer da

Relatora quanto à relevância e urgência e adequação financeira e orçamentária da

matéria.

Votação de requerimento de preferência para votação da Emenda nº 13.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC), MURILO ZAUITH (PFL, MS).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RONALDO DIMAS (PSDB, TO), NILTON BAIANO (PP, ES), JOSÉ

MILITÃO (PTB, MG), MURILO ZAUITH (PFL, MS), PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB,

AC), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), JORGE ALBERTO (PMDB, SE), DIMAS RAMALHO

(PPS, SP), MARCELO ORTIZ (PV, SP), SEVERIANO ALVES (PDT, BA).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Rejeição do requerimento de

preferência.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO FRAGA (PFL, DF).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação e aprovação do projeto de lei

de conversão, ressalvado o destaque.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda Aditiva nº

17.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO DIMAS (PSDB,

TO), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Rejeição da emenda destacada.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 254, de 2005, que revoga a Medida Provisória nº 249, de 4 de maio de



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 254.3.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 20/9/2005 Montagem: 4176

13

2005, que dispõe sobre a instituição de concurso de prognóstico destinado ao

desenvolvimento da prática desportiva, a participação de entidades desportivas da

modalidade futebol nesse concurso, o parcelamento de débitos tributários e para

com o Fundo de Garantia do Tempo de Serviço — FGTS, e dá outras providências.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado PEDRO CANEDO (PP,

GO).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Encerramento da discussão.

Votação e aprovação do parecer do Relator quanto à urgência e relevância e

à adequação financeira e orçamentária da matéria.

Votação e aprovação da medida provisória e da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 255, de 2005, que prorroga o prazo para opção pelo regime de Imposto

de Renda Retido na Fonte de Pessoa Física dos participantes de plano de

benefícios e dá outras providências.

Prorrogação da sessão por uma hora.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, em substituição à

Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr. Deputado DR. BENEDITO DIAS (PP,

AP), concluindo por projeto de lei de conversão.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação e aprovação de requerimento

de adiamento da discussão da matéria por uma sessão.

MIRO TEIXEIRA (PT, RJ - Pela ordem) - Repúdio a proposta de emenda à

Constituição sobre prorrogação do prazo de vigência de leis eleitorais.
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DIMAS RAMALHO (PPS, SP - Como Líder) - Perplexidade ante o roubo

ocorrido nas dependências da Superintendência da Polícia Federal no Rio de

Janeiro.

ZONTA (PP, SC - Pela ordem) - Decretação de estado de emergência em

Municípios dos Estados do Paraná e Santa Catarina em decorrência das chuvas.

Pedido à Secretaria Nacional de Defesa Civil de prestação de auxílio às populações

atingidas.

ANGELA GUADAGNIN (PT, SP - Pela ordem) - Posicionamento da oradora

sobre a retirada de representação contra Deputado junto ao Conselho de Ética e

Decoro Parlamentar da Câmara dos Deputados.

 EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Urgente liberação, pelo Ministério

da Integração Nacional, de recursos para ajuda aos Municípios do Estado de Santa

Catarina atingidos por temporais.

NEUCIMAR FRAGA (PL, ES - Pela ordem) - Precariedade dos equipamentos

de fiscalização dos aeroportos brasileiros.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Premência na liberação, pelo

Governo Federal, de recursos para custeio do plantio de soja no Estado do Rio

Grande do Sul.

CARLOS SOUZA (PP, AM - Pela ordem) - Realização de audiência entre a

bancada do Estado do Amazonas do Congresso Nacional e o Ministro da Fazenda,

Antonio Palocci, para debate do descontingenciamento de recursos destinados à

Superintendência da Zona Franca de Manaus — SUFRAMA.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Urgência na apreciação da

proposta de emenda à Constituição sobre a criação do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB.
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PAULO DELGADO (PT, MG - Pela ordem) - Realização do seminário

internacional Ações afirmativas nas políticas educacionais brasileiras: o contexto

pós-Durban, em Brasília, Distrito Federal. Entrega do Prêmio SESC de Literatura

Infantil, Poesia e Contos.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Agradecimento aos Parlamentares pela

cooperação para a retomada de votações no plenário da Casa.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP-ES. Pela ordem)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 231, REALIZADA EM 29 DE AGOSTO DE

2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Escalada da criminalidade

no País. Superlotação carcerária no sistema prisional brasileiro. Inauguração da

Penitenciária de Segurança Média, no Município de Colatina, Estado do Espírito

Santo. Aumento da violência no Município capixaba de Serra decorrente da exclusão

social. Artigo Não há vontade política, a respeito do tema, de Andressa Moreno,

publicado pelo jornal Opinião.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LÉO ALCÂNTARA (PSDB-CE)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 234, REALIZADA EM 31 DE AGOSTO DE

2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Urgência na apreciação pela

Casa de matérias favoráveis ao crescimento econômico do País.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB-SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 239, REALIZADA EM 6

DE SETEMBRO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO:

Inexistência, no âmbito do Governo Federal, de programa de desenvolvimento

socioeconômico para o País. Mediocridade dos índices de crescimento do Produto
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Interno Bruto brasileiro. Imperiosidade de fortalecimento institucional do Estado

brasileiro.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP-ES) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 240, REALIZADA EM 8 DE SETEMBRO DE 2005

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Outorga da comenda Governador

Jerônimo Monteiro ao ex-Governador do Estado do Espírito Santo Christiano Dias

Lopes Filho. Atuação do ex-Chefe do Executivo no magistério e na política.


